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Agrárblokk
Irta: BENCZE ISTVÁN.

Az egységespártnak van egy ag­
rárcsoportja, amely évek óta elége­
detlen a jelenlegi úgynevezett „kis­
gazda-kurzussal” s állandó hábor­
gásával már több ízben magára 
vonta a közfigyelmet. A legutóbbi 
időkig akadtak, akik az agrárcso­
porttól azt várták, hogy egyszer 
szakit az egységespárt többi ele­
meivel s az ellenzéki pártokkal, 
esetleg a kereszténypárttal is, 
együtt uj, demokratikus politikai 
irányt vezet be a magyar közéletbe. 
Az agrárblokk azonban, amint tel­
tek az évek, minden igazi elhatáro­
zásra képtelennek bizonyult. Újra 
meg újra felállította a maga köve-, 
teleseit s elküldte a kormánynak az 
ultimátumot, hogy pártszakadás, 
tömeges kilépés következik, ha a 
blokk kívánságait nem teljesitik. 
Erre a kormány sietve mcghátrált, 
mindent megígért s lecsendesedtek 
a kedélyek és — maradt minden a 
régiben. Tízszer is végbement már 
ez a játék: az agrárcsoport fenye- 
getődzött, a kormány fogadkozott, 
hogy megjavul s az agrárcsoport 
elhitte, mert alig várta, hogy elhi- 
hesse.

Az agrárcsoporttól nem remélhe­
tünk uj irányt, gyökeres átalaku­
lást, már pedig erre volna szükség, 
uj ruhára, a régit tovább foltozni 
nem lehet. Mit verekedhet ki a cso­
port a kormánytól? Az adósságka­
mat leszállítását? Késő, már az el­
múlt nyáron kellett volna ahelyett, 
hogy felemelték falun 15--16 szá­
zalékig. Újabb mezőgazdasági hite­
leket? Már a jelenlegi addesságter- 
het sem b'rja a földmives r.ép. 
Újabb földteherrendezési, szanálási 
akciót? Egész bátran szanálhatják 
az egész mezőgazdaságot, kisipart 
És kereskedelmet, mindenki rosszul 
áll. Még csak a kísüst hiányzik.

Az agrárblokk követelései legfel­
jebb azt érnék el, hogy egy félévig, 
háromnegyedévig még kibírjuk a 
válságot. S azután? Nekimegyünk 
ismét egy az elmúltnál is borzasz­
tóbb télnek?

Emberi számítás szerint, előre­
láthatólag ki kell még az országnak 
hirni ennyi és ennyi ideig, számol­
gatja az egysegespárt. Előrelát­
hatólag. Igen ám, de a történelem 
csupa előre nem látható események 
sorozata. Nem szabad tehát a kis­
ember türelmét túlságosan próbára 
tenni, mivel valami nem várt ese­
mény alkalmat adhat az elkesere­
dés kitörésére.

Saját szüle határai között egyet­
len, még a legnagyobb európai or­
szág sem bírja a válságot megol­
dani, egyedüli megoldás a béke, a 
népek összefogása.

Bethlen, az egységespárt igazi 
ura, ma is habozik olasz és francia 
orientáció között, az agrárcsoport 
is, amint látszik, nem nagyon von­
zódik a kisantanthoz, szívesebben 
venne talán egy magyar-osztrák- 
clasz vámszövetséget. Itt a tévedés. 
Olaszország nem oly zárt gazda­
sági egység, mint a hatalmas Fran­
ciaország, francia és angol gazda­
sági támogatás nélkül nem állhat 
meg, hasonlóképp Ausztria és Né­
metország. Nem lehetséges tehát 
csak francia orientáció. Ezzel 
szemben bizonyos, hogy hazánkat I

Olaszországgal és a német álla­
mokkal írott szerződésnél erősebb 
szolidaritás fűzi össze, egymás nél­
kül nem mennek be semmi politi­
kai vagy gazdasági szövetségbe.

Bethlen és Walko tárgyalnak a 
franciákkal, az olaszokkal, mindig 
tárgyalnak, de nem egyeznek meg 
és közben tovább pusztul az ország. 
Az ellenzék kis számánál, az agrár­
csoport, tuja Isten, miért, tehetet­
len. Ijesztő ez a fejetlenség és ta­
nácstalanság. Az cgységespárti 
agráriusok addig törik a fejüket a 
mentési akción, mégnem az esemé­
nyek elsodorják majd az egész pár­
tot. Addig készülnek a mentésre, 
mig végül nem lesz menekvés és 
nem lesz már menteni való.
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Ha Hindenburg már 1916. előtt is az egész 
német hadsereg vezetője lett volna, 
akkor sok dolognak nem kellett volna 

megtörténni
Berlin, március 11. A Hindenburg- 

bizottság ma este nagygyűlést rende­
zett, a szónokok beszédei előtt Hinden­
burg különböző beszédeiből vett részle­
teket vetítettek vászonra, miközben a 
zenekar játszott. Az első szónok G c- 
r c k c tanácsos volt. Utana Brüning 
kancellár beszélt. Beszédét szűnni nem 
akaró percekig tartó taps és éljenzés 
fogadta. A kancellár erőteljes szavak­
ban utasította vissza a birodalmi elnök

személye ellen elhangzott támadásokat 
és rágalmakat, majd így folytatta:

— Ha Hindenburg nem 1916-ban, ha­
nem már előbb lett volna vezetője az 
egész német hadseregnek, akkor a né­
met nép története valószínűleg egészen 
másként alakult volna, akkor valószínű­
leg sok dolognak nem kellett volna 
megtörténnie a legutóbbi évek esemé­
nyei közül. Hindenburgnak az elnökvá­
lasztáson győznie kell.

Debrecen város nem kívánja a kivételes in 
tézkedésekröl szóló törvényen alapuló még 
fennálló kormányrendeletek hatálytalanításé"

A jog- és pénzügyi bizottság letárgyalta a közgyűlés elé kerülő
ügyek nagyrészét.

Debrecen város jog- és pénzügyi bi­
zottsága a legközelebbi közgyűlés tár­
gyainak előkészítése céljából tegnap 
délután Zöld József tb. h.-polgármes- 
ter elnöklete alatt ülést tartott.

A FRONTHARCOSOK 
TÁMOGATÁSA.

A bizottság többek között tárgyalta 
Győr-Moson és Pozsonyvármegyék tör­
vényhatóságának átiratát a frontharco­
sok támogatása érdekében. A jog- es 
j'-TÜgyi bizottság javasolja a közgyű­

lésnek annak kimondását, hogy Debre­
cen város igyekszik minden frontharcost 
keresethez juttatni és őket előnyben ré­
szesíteni. Nem javasolja a bizottság, 
hegy a frontharcosok a szállításoknál 
és vállalkozóknál a rokkantakkal és vi­
tézekkel szemben előnyben részesittes- 
senek, mert ez a közszállitási szabály- 
tatot sértené.

Ugyancsak Győr-Moson- és Pozsony­
vármegyék törvényhatósága átirt ama 
feliratának hasonló felirattal való támo­
gatása iránt, Hogy a háború esetére

szóló kivételes intézkedésekre vonatko­
zó törvények alapján kibocsátott és ed­
dig még vissza nem vont kormányren­
deletek hatálytalanittassanak. A jog- és 
pérrügyi bizottság azt javasolja a köz­
gyűlésnek, hogy ez átirat felett térjen 
r-pirendre.

ÉPÍTKEZÉS A KÖZVÁGÓHÍDON.
Javascolja a jog- és pénzügyi bizott­

ság, hogy a közvágóhíd kompresszorá­
nak munkálataival 62.550 pengő válla­
lati összeg keretében a Ganz és Társa1 
céget bízzák meg. A még felmerülő ki­
sebb munkákkal együtt az e célra elő­
irányzott 75.000 pengő ezzel kimerül. 
Egyben javasolja a jog- és pénzügyi bi­
zottság, hogy a közgyűlés e határozatra 
mondja ki a sürgősséget.

A VAROS FAKERESKEDÉSE.
Annáik idején a debreceni fakereske- 

dők azt kérték a várostól, hogy az ál­
tala kitermelt fát nekik adja át és azt 
maga ne árusítsa. A város akkor erre 
hajlandónak mutatkozott azzal a kikö­
téssel, hogy a város ezzel szemben be­
folyást nyerjen a tűzifa árának megsza­
básába. A fakereskedők ezt a kikötést 
nem fogadták el, hanem a kereskedelmi 
és iparkamara utján a belügyminiszter­
hez fordultak, aki ez ügyben kéréssel 
fordult Debrecen városhoz. A jog- és 
pénzügyi bizottság most azt javasolja a 
közgyűlésnek, írjon fel ez ügyben a 
b " ’-yminiszterhez és értesítse, hogy a 
fogyasztók érdekében a fakitermelésnek 
és értékesítésnek eddigi módját fen- 
t-rfja, igy a detail-eladést is annál in­
kább, mert ezzel az árszabályozás lehe­
tőségét biztosítja, másrészt mert ez a 
fakereskedők érdekeit nem is érinti.

DEBRECEN A CENTRALIZÁCIÓ 
ELLEN.

A debreceni kultúrmérnöki hivatal­
nak más hivatalba való beolvasztása és 
Debrecenből való elvitele ügyében a 
jog- és pénzügyi bizottság a földmivc- 
lé. ügyi miniszterhez feliratot javasol, 
amelyben tiltakozzék a közgyűlés a 
ki lturmérnöki hivatal tervezett áthelye­
zése ellen és az érvek felsorakoztatása 
mellett kérje a kormányt, hogy mindem 
más irányú és Budapest felé irányuló 
centralizációs törekvésekkel hagyjon 
fel.

ADÓKEDVEZMÉNYEK 
A GYÜMÖLCSFATENYÉSZTŐKNEK.

P o h 1 Ferenc kertészeti felügyelő is­
meretes előterjesztése alapján javasolja 
a bizottság a közgyűlésnek, hogy a 
gyümölcstermelés előmozdítása érdeké 
ben az újonnan telepítendő gyümölcsö­
sök részére a kormánynál adókedvez­
ményt eszközöljön ki. írjon fel tehát ez-

Mai számunkban Uránia mozi féláru szelvények
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Prohászka és Társa
tűzifa és szénkereskedők 

Mester u. 28.
Ajánlanak azonnali szállításra csakis 
elsőrendű tblgy-, akác- és btlkkhasábfát, 
hasábos és aprított állapotban. Minden­
nemű hazai szenek a legjobb minő­

ségben, legolcsóbb árban. 
Csakis elsőrendű hasábfából 
aprított tölgy- és akácfa 340 

fillér mázsánként.

írárr ’-.an a pénzügyminiszterhez, hogy 
az újonnan telepített gyümölcsösök ré­
szi. e adja meg a tiz évi teljes adómen­
tességet, vagy legalább tiz éven át a 
művelési ágban történő változás ellenére 
az előbbi művelési lg után kivetett ala­
csonyabb adót hagyja meg.

Javasolja a bizottság, hogy a pótadó­
kedvezmény is adassék meg az újonnan 
telepítendő gyümölcsösöknek ama fel­
tételek mellett, amelyek Pohl Ferenc 
előterjesztésében foglaltatnak.

A NAGYCSEREI CSENDŐRŐRS.
A nagycsere! csendőrőrs újból való 

felállítása ügyében azt javasolja a bí­
zott- hogy a csendőrség elhelyezé­
sére szolgáló épület felépítésére 25.000 
pengő fedezetet engedélyezzen a köz­
gyűlés, annál is inkább, mert időközben 
a csendőrparancsnoksággal a fennállott 
vitás kérdésekben megegyezés jött 
létre.

EGY MŰVÉSZETI ÖSZTÖNDÍJ.
A koronázási alap jubiláris alapít­

ványira vonatkozóan, amelyet képzőmű­
vészeti főiskolai hallgatók kaptak ösz- 
töndijkép—’. a takarékossági bizottság 
kimondta, hogy megszünteti. Az ösz­
töndíjat jelenleg élvező Iványi Jo­
lán képzőművészeti főiskolai hallgató, 
aki most végzi utolsó félévét, most azt 
kürté a várostól, hogy az ösztöndíjat ne 
vonja meg tőle, mert utolsó félévét nem 
tudná befejezni. A jog- és pénzügyi bi­
zottság méltánylandónak tartja a ké­
relmet és en-iek alapján, de meg azért 
is, mert a takarékossági bizottság in­
tézkedését úgy magyarázza, hogy az 
ösztöndíj megszüntetés nem vonatkozha- 
ti’- azokra, akik már annak élvezetében 
vannak, azé javasolja a közgyűlésnek, 
br gy Iványi Jolánnak az utolsó félévre 
az ösztöndíj összegét adják ki, hogy ta­
nulmányait befejezhesse.

AZ UNITÁRIUS EGYHÁZ SEGÉLYE.
A takarékossági bizottság a költség- 

vetés tárgyalásakor az egyházak segé­
lyét ötven százalékkal csökkentette, 
azonban a közgyűlés később az egész 
száz százalékos segélyt megszavazta. 
T.r'vcl azonban az unitárius egyház se­
gélye a költségvetés egyesületi támoga­
tások rovatában volt felvéve, a közgyű­
lés határozata reá nem vonatkozott. Az 
unitárius egyház azonban azt kérte 
mórt, hogy 500 pengőre csökkentett 
régi 1000 pengős segélyét adják meg. 
A jeg- és pénzügyi bizottság, tekintet­
tel arra, hogy nem lenne méltányos fe- 
lektzetek között a segélyezés tekinteté­
ben különbséget tenni, azt javasolja a 
V ozgyülésnek, hogy az ezer pengős se 
gély megadásával az unitárius egyház 
kérését teljesítse.

Több kisebb jelentőségű ügy letár- 
gyalása után a jog- és pénzügyi bizott­
ság ülése véget ért. A legközelebbi gyü- 
lf i»t a jövő hét elején tartják meg.
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Minerva személyautó
hatüléses, teljesen üzemképes álla. 
pótban olcsón eladó. Tóth és Sebes­
tyén, Fürdő u. 2. sz. Telefon 26—10.

DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1932 március 12,

Kaba négy olvasóköre diszelnökévé válasz­
totta Juhász Nagy Sándort, hogy ezzel vi­
szonozzák a nép iránt tettekkel bizonyított

nagy szeretetét
Adja Isten, hogy a magyar föld népe mielőbb diadalmasan kerüljön 
ki a mai szörnyű megpróbáltatásokból! — Írja Kaba község népéhez 

intézett leveieben Juhász Nagy Sándor.
Az a páratlan népszerűség, amely 

körülveszi kerületében dr. Juhász 
Nagy Sándort, a magyar politikai 

életnek visszavonult- 
ságábar. is rendkívüli 
súlyos tényezőjét, is­
mét érdekes módon 
bizonyult be: Kaba 
község négy olvasó­
köre választotta disz­

elnökévé Juhász 
Nagy Sándort, ezzel 

is bizonyítva, hogy 
állhatatosan megmarad annak a hű­
ségében, aki mellett jogaitól elütve 
is szilárdan megállott a múlt vá­
lasztás alatt. A hajduvárosokbam 
követésre találó akciót Gaál István, 
az Általános Népkör elnöke kezdte 
meg, azután a Függetlenségi Kör, 
majd a Polgári Kör és a Gazda Kör 
választota meg diszelnökévé Juhász 
Nagy Sándort. A kezdeményező 
Gaál István azzal indokolta meg a 
diszelnökké választást, hogy más­
képen viszonozni nem tudják Ju­
hász Nagy Sándornak a nép iránti 
szeretetét, amelyet ő tényekkel 
megbizonyitott, mint ezzel a bi­
zonyságtétellel, hogy ma is mö­
götte, az ő hűségében állanak. A 
négy^ kör külön-külön tartott köz­
gyűlésein egyhangú lelkesedéssel 
ejtette meg a választást, amely igy 
Kaba község egész népének akara­
tát jelenti és helyeslésével találko­
zik.

A diszelnökké választást küldött­
ség adta Juhász Nagy Sándor 
tudtára, kihez Szász József megye­
bizottsági tag és Dombi Imre kis­
gazda intéztek megható szavakat. A 
választást a körök elnöksége jelen­
tette be, az Általános Népkör ne­
vében Gaál István elnök, a Függet­
lenségi Kör nevében Tözsér Lajos 
elnök, Nemes Gyula jegyző és Bagi 
Lajos, a Polgári Olvasókör nevé­
ben Tani Imre elnök, Gere Márton 
alelnök és Porcsin Kálmán jegyző, 
a Polgári Gazdakör nevében Bartha 
Mihály korelnök, Gere Károly 
pártelnök és Papp Károly jegyző.

Juhász Nagy Sándor a diszelnök­
ké történt választásával kapcsolat­
ban a következő levelet intézi Kaba 
község népéhez.

Kedves Polgártársaim!
A márciusi szabadság-ünnep 

hajnalán veszem szives értesí­
tésüket arról, hogy Kaba köz­
ség négy olvasóköre diszel­
nökké választott. A megtisztel­
tetést igaz köszönettel elfo­
gadom. Annál jobban érzem 
bizalmuk és szeretetük meg­
nyilatkozása feleit a megható- 
dottságot, mert értesítésük ne­
kem kedves évforduló alkal­
mával érkezik.

Most harminc éve annak, 
hogy 1902 március lS-én első 
beszédemet tartottam a néphez 
Debrecen város főterén a vá­
rosháza előtt, mint az egyetemi 
ifjúság szónoka. Immár 27 éve 
annak, hogy szintén március 
15-én első beszédemet intéztem

Kaba község népéhez és hogy 
néhai Papp Elek képviselővel 
együtt végig látogattam a ká­
bái olvasóköröket.

Azóta sok minden megvál­
tozott, de nem változtak meg 
azok az elveim, melyeket én 
ifjúi fővel önöknek hirdettem 
és amelyek mellett ezután is ki 
fogok tartani és nem változott 
meg az a kölcsönös szeretet, 
mely bennünket összefűz. Vol­
tak nehéz idők, de sem én soha 
el nem pártoltam a néptől, sem 
Kaba község népe nem hagyott 
cserben engemet soha.

A diszelnökké választást a 
barátság értékes jeléül tekin­
tem és nem akarom annak tisz-

A Debreceni Független Újságot

példányonként vásírló
25 szelvény és 

1 pengő
inti.) «HüIbii .1, lüiui, iaunllh.ll,

Debreceni Független Újság
KOLOSONKÖNYVTARAT
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hogytaságát az által zavarni 

napi politikai fejtegetésekbe 
bocsátkozzam. Az Önök baráti 
jobbjának hozzám nyújtása sem 
napi politikai szempontok mi 
att történt Ezeken magasan 
felülemelkedve, a magyar nép 
nagy és szent eszméi azok 
melyek bennünket elválhat at. 
lanul összekapcsolnak és ame­
lyek Önöket a nekem nyújtott 
megtiszteltetés elhatározásánál 
vezették.

Adja Isten, hogy a magyar 
föld népe mielőbb diadalma­
san kerüljön ki a mai szörnyű 
megpróbáltatásokból!

Kaba község népének meleg 
üdvözletemet küldve, vagyok 
igaz tisztelettel

JUHÁSZ NAGY SÁNDOR.

Az adóságok átértékelését követeli 
a Mezőgazdasági Kamara

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara igazgatóválasztmánya március 
hó 11-én, pénteken délelőtt igazga­
tóválasztmányi ülést tartott báró 
Vay László elnöklete alatt.

Báró Vay László kamarai elnök 
megnyitó beszédében vázolta az ál­
talános gazdasági helyzet alakulá­
sát a legutóbbi időben, majd a gaz­
datár sadalóm kívánságai sorából 
különösen kierpelt a földteherren- 
dezéssel kapcsolatos feladatokat, 
nem különben a kamatredukció 
kérdését. Rámutatott ennek során 
arra, hogy a gazda társadalom adós­
ságai legnagyobbrészt abból az idő­
ből származnak, amikor a vagyon­
érték azokra többszörös fedezetet 
nyújtott, a mezőgazdaság jövedel­
mezősége pedig lehetővé tette a 
már akkor is túlzott kamatterhek 
elviselését. Azóta a vagyonérték fe­
lére, harmadára csökkent a mező­
gazdaság jövedelmezősége pedig el­
enyészett. Ha volt helye az adóssá­
gok valorizációjának akkor, amikor 
a pénz értéktelenedett el s a javak 
ára emelkedett, akkor meg kell ta­
lálni a lehetőséget arra is, hogy ja­
vak elértéktelenedése és a pénz re­
lativ értékemelkedésének bekövet­
kezett esetében az adósságok érté­
keltessenek át a mai tényleges hely­
zetnek megfelelően. A kamatláb 
kérdés a termelő munka megbecsü­
lésével van szoros kapcsolatban. 
Szükséges, hogy a Magyar Nemzeti 
Bank kamatpolitikáját revízió alá 
vegye a bankráta leszállításával 
egészséges és a mai termelői jöve­
delmekkel arányban álló nívón sza­
bályozza a kamatviszonyokat.

Javaslatára az igazgatóválaszt­
mány távirati felterjesztésben for­
dult gróf Károlyi Gyula miniszter- 
elnökhöz a földteherrendezés és 
kamatláb kérdés mielőbb kedvező 
rendezése érdekében.

Napirend előtt Kausay Tibor m. 
kir. gazdasági főfelügyelő a kamara 
tagjainak nevében melegen üdvö­
zölte báró Vay László kamarai el­
nököt, hogy a kormányzó Hajdú-

vármegye s Debrecen város főis­
pánjává nevezte ki. Báró Vay 
László válaszában köszönetét mon­
dott a meleghangú üdvözlésért s 
hangsúlyozta, hogy bár uj feladat­
körei lényegesen több munkafel­
adatot rónak rá, azt a feladatot, 
amit a Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara elnöki tisztjével elvállalt, 
változatlan ügyszeretettel és kitar­
tással fogja ellátni.

Az igazgatóválasztmány az el­
nökség által kibocsátott kiáltványt 
egyhangú lelkesedéssel vette tudo­
másul.

Vitéz Cxeglédy Béla kamarai 
igazgató, Hank Olivér, Varga 
László és Meissner Károly kamarai 
titkárok előadásában foglalkozott a 
kamara igazgatóváksz talánya az 
időszerű közgazdasági, növényter­
melési és álattenyésztési ügyekkel 
Megbízta az igazgatóválasztmány a 
kamara elnökségét, hogy a zőldhi- 
tel és ingójelzálog kérdésének in­
tézményes rendezését szorgalmazza.

Helyesléssel vette tudomásul a 
választmány a kamara elnökségé­
nek az igazságügyminiszterhez in­
tézett azon felterjesztését, melyben 
a közelmúltban a mezőgazdasagt 
munkások, főleg részes munkások 
munkakeresményének hathatós biz­
tosítása érdekében intézkedések 
megtételét kérte.

Köszönettel vette tudomásul * 
választmány a kamara elnökének
intervencióját a pénzügyminiszter­
nél, amelynek eredményeként a do­
hánytermelési előlegek kiuta asa 
és folyósítása még e hónap 7 
mán meg fog történni.

A tárgysorozaton szereplő úgy 
és egyes indítványok letárgya 
után báró Vay László elnök leik ] 
éljenzésével fejeződött be a k 
választmányának ülése. ^

***Eladdházhelyek.
a Se.takertben é. - Hadhízy ucca
illetve az Erdősoron 250—300 e .
•ágban. Értekezhetni Tóth e* ye|e. 
R. T. Fürdő u. 2. sz. irodájukban, 
fon 2S~10*
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Március 15-iki ünnepségek 
Deurecenben

Debrecen város népe méltó lel­
kesedéssel készül megünnepelni 
március 15-ikét. A különböző egye­
sületek, hivatalos testületek és az 
iskolák szép ünnepségek keretében 
adóznak 1848 március 15 emléké­
nek, a templomokban pedig ünnepi 
istentiszteleteket tartanak:

Március 15-én (kedden) délelőtt 
a Kőtemplomban 10 órakor i sten- 
tisztelet lesz. Szolgál Uray Sándor 
lelkész. Ezen az istentiszteleten 
vesznek részt a különböző hatósá­
gok, tisztviselők és társadalmi 
egyesületek. Ezenkívül reggel 8 
órakor minden templomban is lesz 
istentisztelet.

*

Az Újvárosi úti Olvasókör szép 
ünnepség keretében ünnepli meg 
március 15-ikét. Az ünnepélyt dél­
után 4 órai kezdettel tartják meg, 
a következő műsorral:

I. 1. Himnusz. Énekli: a közön­
ség. 2. Március 15. ismertetése. 
Felolvas: Dr. Barna László. 3. Ma­
gyar dalok. Előadja: Dobi Rózsika. 
4. Kosuth nóták. Tárogatón elő­
adja: Kupái Kálmán. 5. Magyar 
népdalok. Előadja: Staszkó István. 
6. Szavalat. Előadja: Matkó Imre 
jh. II. Ifjúsági szavalatok. Közre­
működnek: Nagy Imre, Pintér 
Böske, Csáky László, Berenczky 
Ilonka, Nagy József, Kiss Irma és 
Tóth Manci, Kovács Juliska, Bug- 
lyó Péter, Bancsi Zsizsi, Szabó Pé­
ter József, Kovács Kata, Pintér 
Gyula, Magyar Manci, Nagy Lajos, 
Bohus Böske, Kiss Irma.

*

Március 15-én este 7 órakor a 
KIÉ helyiségében a Piac ucca 7. 
sz. I. emeleten hazafias ünnepély 
lesz, melyen hazafias színdarab, 
ének, szavalat számok, valamint ün­
nepi előadás szerepelnek. Az ün­
nepi beszédet dr. Jankó András 
mondja. Mindenkit szívesen lát a 
KIÉ.

*

A Keresztyén Ifjúsági Egyesü­
let Nyilas-telepi csoportjának „Me- 
gyercsy Béla Önképző Köre’’ már­
cius hó 15-én este 7 órai kezdettel 
a Nyilas-telepi református elemi is­
kola megnagyobbított termében ha­
zafias emlékünnepélyt rendez a kö­
vetkező műsorral :

!• Himnusz. 2. Megnyitó beszéd. 
Mondja: Négyessy Bertalan. 3. Pe­
tőfi dalok. Éneklik: Erdey István 
cs Nyiri Ferenc. 4. Nemzeti dal. 
Szavalja: Négyessy Bertalan. 5. 
Ünnepi beszédet mond: Dr. Szala- 
csy Rácz Imre hírlapíró. 6. Irre­
denta dalokat énekel: Erdey Ist- 
-aih hegedűn kisári Földi István.
'■ Szilágyi Béla: Székely tavasz, 
./avalja: Hermann Gyula. 8. Dia- 
iog. Előadják: Bódé Sándor és Kő- 
’°ssy Zoltán. 9. Sajó Sándor: Ma- 
Syar ének. Szavalja: Kecskés Já- 
nos. 10. Kossuth dalok. Mély hege­
in előadja: Földy István. 11.

" . a kokárda”. Egyfelvonásos 
^rta : Muraközy Gyula.

pA-LECIOBB HIRDETÉSI or- 
£ANUM a DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.
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A Margit-fürdö részvénytársaság igazgatósága 
értesíti Debrecen város gyógyulást kereső közönségét, 
hogy

úgy a- női, mint a férfi-
ieceni

hőforrás vizét bevezette.
Tekintettel arra, hogy a Margit-fürdö külön 

női és férfi-osztályával egyedül* — pompás, modern 
felszerelésével pedig páratlanul áll Debrecenben, a 
gyógyulást kereső közönségnek a legrosszabb időben 
sem kell a meghűléstől félnie, mert a különböző pihe­
nőkben és meleg helyiségekben gondos felügyelet mel­
lett, távozás előtt módjában áll magát teljesen lehűtenie.

Ennek a pompás hatású hőforrás­
nak a vize úgy külön a nők, mint külön 
a férfiak által egész nap csak a Margit- 
fürdőben használható.

A hőforrás vize teljesen tisztán, idegen 
viz hozzáadása nélkül, orvosi felügyelet alatt 
38—40 C° fokra lehűtött állapotban, állandóan 
frissen és tisztán áll a közönség rendelkezésére.

Nagy érdeklődés az egyházi­
zenei hangverseny iránt
Az a nagy érdeklődés, amely a 

három egyesület hangversenyét 
megelőzte, már előre biztosítja a 
vállakózás sikerét. Alkalmunk volt 
meghallgatni az egyik összpróbát, 
ahol karmester, zenekar és énekkar 
együtt lelkesülve a legtisztább és 
legszebb klasszikus muzsikáért lé­
lekben összeforrva és összeérve 
már igy is magas művészi élveze­
tet jelent. Az e heti főpróbák s az 
a komoly munka, amelyet láttunk, 
biztos garanciát nyújt arra, hogy 
az előadás a müvek magas színvo­
nalához mérten minden tekintetben 
ki fogja elégíteni a komoly zent 
iránt érdeklődőket. Ügyes gondolat 
volt három egyesülettől, hogy a 70 
éves jubileum keretében husvét 
előünnepén adják az egyházi zene 
két ilyen kimagasló értékét. A Vá­
rosi Dalegylet és a Szent László 
Dalegylet közreműködése minden 
tekintetben méltó kiegészítője a 
zeneiskola magas művészi színvo­
nalának.

Nagyon sok lopást és be­
törést követ el egy bűn­
szövetkezet Debrecenben

A rendőrség és csendőrség na­
ponként értesül lopásokról és betö­
résekről, amelyeket főleg a külső­
ségi területeken követnek el. A lo­
pásokat egy bűnszövetkezet követi 
el, legalább is arra lehet következ­
tetni abból, hogy egymáshoz közel 
eső helyeken történnek naponként 
a fosztogatások.

Pénteken a következő helyeken 
garázdálkodtak a bűnszövetkezet 
tagjai: Fábián János Szél ucca II. 
szám alatti lakosnak házától ruha- 
nemüeket, — Szőke István Belle­
gelő 201. szám alatti tanyájáról ló­
szerszámokat és öt tyukat, — Zsi- 
gicsik József Onossay ucca 5. szám 
alatti házától 20 tyúkot vittek el az 
elmúlt éjszaka, — Kiss Lajos Bel­
legelő 134. számú tanyájáról öt li­
bát és lószerszámokat az istállóból, 
—Gorier Adolf Onossay ucca 47. 
szám alatti lakosnak az udvaráról 7 
tyúkot és 8 rucát loptak el s ezt 
mind egy éjszaka.

A lopások ügyében úgy a csend­
őrség, mint a rendőrség erélyesen 
nyomoz.

Debrecen város panasszal 
él a népjóléti miniszter 

rendelete ellen
Emlékezetes, hogy Debrecen vá 

ros törvényhatósági bizottsága dec­
ember 30-án tartott közgyűlésén 
kimondotta, hogy nem veszi tudo­
másul a népjóléti miniszter ama 
rendeletét, amely a szegény bete­
gek költségeinek viseléséről szól és 
amelyben a miniszter ezeket a költ­
ségeket a városra akarta áthárítani. 
Egyidejűleg felirt a törvényható­
ság a népjóléti miniszterhez, hogy 
rendeletét vonja vissza és bejelen­
tette, hogy amennyiben ez február 
végéig nem történnék meg, akkor 
a rendelettel szemben törvényadta 
jogánál fogva a közigazgatási bíró­
sághoz panasszal fog élni. Miután 
a népjóléti miniszter erre a felter­
jesztésre február végéig nem vála­
szolt, a jog- és pénzügyi bizottság 
azt javasolja a közgyűlésnek, hogy 
most már a panaszt a sérelmes mi­
niszteri rendelet ellen a közigazga 
tási bírósághoz adja be.
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PÓT MEGÉRKEZTEK
KLEIN DIVATHÁZ (volt Ecker, Klein, Sugár)

különleges szövetudonságai.
Áraimat mélyen leszállítottam. — Néhány tájékoztató ár:

Női kabátlcelme — — •— — — — — — — — P 8.20 I Tiszta selyem marocain, az összes divatszinekben —
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NYOLC ÉVIFEGYHÁZ 

A HALÁLOS VÉGŰ 
KARÓPÁRBAJÉRT.

Szeged, márc 11. A múlt év no­
vemberében a délelőtti órákban 
Máthé József gazdálkodó libái át­
tértek sógorának, Váradi Istvánnak 
kertjébe. Váradi István a libákat 
be akarta hajtani udvarába, majd az 
azt megakadályozni akró Máthé Jó­
zsefnél egy karóval leütötte ugy: 
hogy az asszony eszméletlenül ro­
gyott össze. Férje ezt látva, szin­
tén karót kapott a kezébe és Vára- 
dinak rohant. A karópárbaj során 
Váradi Máthét úgy verte fejbe, 
hogy az néhány órai szenvedés 
után meghalt A törvényszék Vára- 
dit 8 évi fegyházra Ítélte. A tábla 
ma foglalkozott felebbezés folytán 
az üggyel és az iratok ismertetése 
után a törvényszék ítéletét hely­
benhagyta.

sál vádolja egyik gróf 
a másikat

Budapest, márc. 11. Megírtuk 
már, hogy tegnap báró Gágern Já­
nos földbirtokost gróf Károlyi Ist­
ván váltócsalás miatt feljelentette. 
Gagern báró hosszú esztendőkön át 
szorosabb barátságot tartott fenn 
Károlyi gróffal, aki időközben több 
nagyösszegü váltóját zsirálta. Idő­
közben a váltók lejártak és Gagern 
báró arra kérte barátját, hogy újabb 
fedezeti váltókat zsiráljon számára. 
Károlyi gróf feljelentése szerint 
Gagern ezeket a fedezeti váltókat 
nem az eredeti rendeltetésére hasz­
nálta fel, hanem újabb kölcsönt 
szerzett révükön. Az eddigi adatok 
szerint összesen 331.000 osztrák 
schillingről kiállított címletű vál­
tók vannak egy bécsi bankár birto­
kában Gágern János és Károlyi Ist­
ván eredeti aláírásával ellátva. A 
fővárosi rendőrség pénteken hall­
gatta ki báró Gágern Jánost, aki 
meglepetéssel fogadta, hogy a neki 
szabályszerűen átadott váltók ügyé­
ből bűnügyet akarnak csinálni, ho­
lott ö anyagi helyzetéről mindig tá­
jékoztatta Károlyi grófot, aki min­
den egyes váltó leszámítolásáról tu­
dott. A fiatal báró kihallgatása 
egész nap folyt teljesen zárt ajtók 
mögött. Gágern mereven tagadta, 
hogy ő a prolongációs váltókat is 
leszámitoltatta volna. A rendőrség 
holnap Károlyi grófot hallgatja ki 
ebben az ügyben.

A LEGJOBB HIRDETÉSI OR­
GÁNUM A DEBRECENI FÜG­
GETLEN ÚJSÁG.

PURIMRA
nagy olcsó sütemény vásár a
Farkas cukrászdában 

Hatvan ucca 6.
Rámás pogácsa 10 dgr. 36 fillér.

Ai Capone személyesen kutat 
Lindbergh elrabolt gyermeke után, 
ha megszakítják börtönbüntetését

Newyork, március 11. A kis 
Lindbergh még mindig nem került 
vissza szüleihez, bár egyre makacsul 
tartja magát a hír, hogy

Lindberghék már visszakapták a 
gyermeküket,

de kötelezniük kellett magukat arra, 
hogy nem árulják d a rendőrségnek, 
csak azért, hogy a gyermekrablók egér- 
utat nyerjenek. Mrs. Morrov, Lindbergh 
anyósa, ismételten megcáfolta ugyan ezt 
a hirt, anélkül azonban, hogy a közvé­
lemény hitelt adna szavának.

Lindbergh az elmúlt éjszaka ti­
tokzatos útra indult, amelynek 

célját nem árulta el.

Reggel hat órakor tért csak haza 
hepewelld házába és nem árult el sem­
mit abból, amit az éjszaka végzett. Mint)

ismeretes, S p i t a 1 e, a hires newyorki 
bandavezér, akit Lindbergh gyermeke 
visszaszerzésével megbízott, fenyegető 
leveleket kapott ismeretlen emberektől, 
akik azzal ijesztgették, hogy az ő gyer­
mekét is elrabolják. A rendőrség nem 
hiszi, hogy ezek a levelek valóban a kis 
Lindbergh-baby elrablóitól származnak, 
valószínű, hogy felizgatott képzeletű 
emberek kezétől származnak. A1 Ca­
pone, aki már korábban tízezer dollár 
jutalmat tűzött ki a gyermekrablók kéz- 
rekeritőjének jutalmazására, újabban 
azt az ajánlatot tette, hogy

személyesen vesz részt a kutatás­
ban, ha a bíróság erre az időre 
megengedi, hogy börtönbüntetését 

megszakítsa.

A1 Capone biztosítékul 
hajlandó letenni

200.000 dollárt

Óriási érdeklődés nyilvánul meg H. Farkas 
Ilona írónő és Farkas Lajos főszerkesztő 

vasárnapi előadása iránt
Megírtuk már, hogy a Magántisztvi­

selők Szövetségének debreceni csoport­
ja vasárnap délután 5 órakor előadó­
estet rendez a Déri-muzcumban. Az 
előadóest során H. Farkas Ilona, az 
ismert Írónő „Debreceni hangosfilm” 
címmel felsorakoztatja a kisvárosi élet 
ismert alakjait, azt a színes, eleven és 
mégis ezer kisvárosi problémával tele 
életet, amelyben mindnyájan ismerő­
seinkre találunk, vagy úgy véljük, hogy 
ismerőseinkről van szó, annyira élethü 
az a rajz, amelyben az Írónő elénk ve­
títi a kisvárosi élet tipikus alakjait. 
Farkas Ilona írói tehetsége felvonultatja 
azokat a hölgyeket és urakat, akikkel 
szinte naponként találkozunk a korién, 
a hangversenyen, a táncparketten, a 
kártyaasztal mellett és mindezen túl, 
minden szavában adja a maga tehetsé­
gét, közvetlenségét, amelyet épp a Deb­
receni Független Újság „Asszonyok­
nak” rovatából ismert és szeretett meg

a közönség.
Farkas Lajos főszerkesztő egy 

hosszabb lélegzetű komoly tárgyú és 
egy rövidebb humoros előadással szere­
pel. Első előadásának címe: „Történel­
mi magánbeszélgetés a kisfiámmal 
1932-ben”. Bátor kézzel igyekszik bevi­
lágítani a vérben és könnyben fuldokló 
világ zűrzavarába, amelyben ma élünk 
és amelyből talán hiába vágyunk egy 
tisztább, emberibb, szabadabb világ 
után. Farkas Lajos főszerkesztő másik 
előadása egy aktuális témát humoros 
formában vetít majd a közönség elé.

Ajánlatos az előadásra belépőül szol­
gáló műsort előre megváltani, mert a 
rendezőség, tekintettel a rendkívül 
nagyszámú érdeklődőre, a műsorral ren­
delkezők számára fenntartott helyet biz­
tosit. Műsor ára mindössze egy pengő 
s a Hegedűs és Sándor r.-t. könyvke­
reskedésében váltható.

A lengyeltóti gyilkos azért ölt és rabolt, 
hogy gyermekeinek Mikulásra ajándékot

vehessen
Kaposvár, márc. 11. December 

17-én a somogymegyei Lengyeltóti 
községben Szabó Kálmán 47 éves 
szabómester több baltacsapással 
me gyilkolta, majd kirabolta Simák 
Mártonná 70 éves trafikosnőt. Ma 
vonta felelősségre a gyilkos szabó­
mestert a kaposvári törvényszék. A 
tárgyalás Szabó Kálmán kihallgatá­
sával kezdődött. A gyilkos elmond­
ta, hogy felesége Budapestre uta­

zott, hogy ott mint cseléd pénzt 
keressen, o pedig 11 éves és 7 éves 
kislányával Lengyeltótiban maradt. 
Gyermekeik eltartásához szükséges 
pénzt sem tudták előteremteni, ez- 
,rt, amikor

Mikulás napján gyermekeinek 
nem tudott ajándékot hozni, 
elhatározta, hogy gyilkosság­

gal szerez pénzt 
és Simáknét szemelte ki.

én™ c-ta5í -érdéséTe’ h°gy miért 
epen Simaknera esett választást 
ezt mondta:

— Mert Simákné öregasszony 
volt, erősebbel nem bírtam volna 
el. Ezután elmondta magát a evil- 
kosság lefolyását. 6/

December 17-én este félhatkor 
betért a trafikba és dohányt kért. 
Amikor a pult mögött az öregasz- 
szony lehajtott, a balta élével hom­
lokon sújtotta. Az öregasszony 
azonnal elvesztette eszméletét. 
Erre ő ki akarta hurcolni a szom­
szédszobába, de az öregasszony 
magához tért és belekapaszkodott 
lábába. Erre

a baltájával addig vagdalta, míg 
meg nem halt.

Majd átkutatta a trafikot, magához 
vette a talált 130 pengőt és 2000 
pengős betétkönyvet.

A bíróság ezután a tanukat hall­
gatta ki, majd az orvosszakértők 
olvasták fel jelentésüket, amely 
szerint a gyilkos teljesen normális.

A vád- és védőbeszédek elhang­
zása után a bíróság kihirdette Ítéle­
tét. A törvényszék Szabó Kálmán 
47 éves szabómestert

előremegfontolt gyilkosság és 
rablás bűntettéért az enyhítő 
körülményei;: figyelembevételé­
vel életfogytiglani fegyházra 

ítélte.
A vádlott és védő megnyugodott 

az ítéletben, az ügyész felebbezést 
nyújtott be. ^

Rendezés alá kerül 
a Csapó uccaí piac

A Piaci Árus Kereskedők Szakosztá­
lya kérelemmel fordult a polgármester­
hez, hogy állandó helyeket jelöljön meg 
a piaci árusok részére. A jelenleg is ér­
vényben lévő, 30 esztendős piaci sza­
bályrendelet az elárusítóknak helyét 
mindenkor az érkezés sorrendje szerint, 
tetszés szerint kiválasztott helyen jelöl* 
meg. így aztán az a helyzet áll elő, hogy 
a szezon elején, amikor a vidéki árusok 
is tömegesen jönnek a piacra már a 
kora hajnali órákban, elfoglalják a he­
lyet a debreceni árusok elől, akiket nem 
véd a szabályrendelet. De a helybeliek 
nél is igen gyakran, aki birja-marja jog 
szabály biztosítja csak a helyet. Ezek az 
állapotok azt a kellemetlen helyzetet te­
remtik, hogy különösen a szezon idején,
a helybeli árusok is kénytelenek jófor­
mán még a világosság beállta előtt e 
foglalni helyüket a piacon. Ez sok csa 
ládanyát érint súlyosan, akiknek rgy 
nincs kellő idejük arra sem, hogy '•= 0 
Iába menő gyermekeiket előkészítse 

A polgármester, méltányolva a P® 
árusok súlyos helyzetét, teljesíteni 
vánja a kérelmet s utasítást adott 

fokú közigazgatási hatóságnak ar 
hogy a társulat tagjaival íoly-asso^ 
megbeszéléseket és készítsen icrveze « 
Ebben az ügyben a Csapó ucai áru» 
13-án, vasárnap délután 3 ór or 
Debreceni Vásári Kereskedők és F^- 
Árusok Társulatának Csapó ucm 19.
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szám alatti helyiségében tartanak ülést, 
ahol a hatóság kiküldöttje, Férc nézi 
József piaci felügyelő is megjelenik. A 
Piaci Árusok Szakosztály vezetősége 
kéri, hogy ha vannak olyanok, akik nem 
tagjai a társulatnak, azok is jelenjenek 
meg, mivel az aktuális piaci ügyek min­
denkit érdekelnek.

fHUREKtf
A DEBRECENI FÜGGETLEN ÚJSÁG 

telefonszámai:
Kiadóhivatal ........................... 20—18
Fiókkiadóhivatal és kölcsön-

könyvtár ...... 23—37
Szerkesztőség nappal .... 19—20
Szerkesztőség éjjel . . . 20-18 és 32-12

Előfizetőinkhez
Felkérjük mélyen tisztelt elő­

fizetőinket, hogy haladéktalanul 
szíveskedjenek előfizetési hátra­
lékait kiadóhivatalunkba bekül­
deni, miután a mai súlyos vi­
szonyok rendkívüli erőpróbára 
teszik egy olyan lap költségéi­
nél fedezését, mint a Debreceni 
Független Újság, amely sem 
pártoktól, sem más érdekcso­
portoktól sápot nem húz s ki 
zárólag olvasóközönségére tá­
maszkodik.

Postatakarék befizetési lap 
száma: 29.910.

Tisztelettel; 
a KIADÓHIVATAL.

— Időjárás. A Meteorologiai Intézet 
jelenti: Hideg idő, nappal némi felmele­
gedés.

— Vasárnapi istentiszteletek. Vasár­
nap, e hó 13-án, a debreceni református 
templomokban az istentiszteletek rend­
je a következő: Nagytemplomban 10 
órakor dr. Dancsházy S., 5 órakor Már­
ki Kálmán. Kistemplomban 9 óraikor 
Szabó Gyula, 11 órakor dr. Soós Béla, 
5 órakor vall. ünnepély: Kovács József. 
Kossuth uccai templomban 10 óraikor 
dr. Farkas Pál, 5 órakor Madar Zoltán. 
Árpád-téri templomban 10 órakor vitéz 
Szabó Endre, 3 órakor vall. ünnepély: 
Siposs Imre. Ispotáilyi templomban 10 
órakor Baja Mihály, 5 órakor Molnár 
Ferenc. Homokkertben 10 órakor Márki 
Kálmán, 3 órakor vall. ünnepély; dr. 
Juhász Nagy Sándor. Nyilastelepen 3 
órakor Tantó Sándor. Csapókertben 10 
órakor Halász András, 3 órakor vall. 
ünnepély: Halász András. Nyúláson 10 
órakor Tanító Sándor. Horthy-kórház- 
ban 9 órakor Siposs Imre. Dóczi-inté- 
zetben 10 óraikor Szele Miklós. Szikgá­
ton 3 órakor Mezey Béla. Nagycserén 9 
órakor Bagdy Dániel Köntösigáton 3 
órakor Szabó Pál. Boldogfalvi kert (I. 
sz. gazd. isk.) 3 órakor Bagdy I. th. 
Hármashegyen 9 órakor Kalas Ferenc. 
Kerekes-telepen 3 órakor Bottyán J. th. 
Wolaffk? telepen 3 órakor Rápocziky th. 
Sámsoni-uti iskolában 4 óraüor vall. ün­
nepély: Bárdi Ferenc th. Kishegyesi-uti 
állami iskolában 3 órakor Biró Béla th. 
Diószegi úti iskolában délelőtt Vajda 
László.

— Áz evangélikus templomban vasár­
nap, március 13-án délelőtt háromne- 
Syed 9 órakor úrvacsorát oszt a konfir- 
mált ifjúság részére és 10 órakor va­
sárnapi iskolát tart Lábossá Lajos val- 
‘ástanár. 9 órakor egyházi ének, 10 óra- 
°r Pfédikál Poputh Viktor h.-lelkész. 
Hután 5 órakor böjti délután az egy-

naz tanácstermében.
~~ ^ zsidó reálgimnázium purimi estje 

nt.arcius 19-án, 8 órakor lesz az Arany

ma, szombaton
■' :b-4VhI a Imit

íéláru kedvezményes szelvény
ellenében nézheti meg

Siegfried Arno és Camilla Horn
szenzációs alakításával

A VIHAROS MÚLT
hangos vígjátékot, mely a magyar színpadokon ÁRTATLAN DON JUAN 

címmel óriási sikert ért el.

„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
az URÁNIA március 12-iki 

bármely előadására. 
Előadások 5—7—9 orakor.

„Debreceni Független Újság”

Féláru-jegy
váltására jogosít.

Egy személy részére
az URÁNIA március 12-iki 

bármely előadására. 
Előadások 5—7—9 órakor.

Kétpengősöhet hamisító bányamunkást 
hoztak be a debreceni fogházba

Arló községben a napokban az a 
hír jutott a csendőrök fülébe, hogy 
egy bányamunkás két pengősöket 
gyárt a lakásán. Megindult a nyo­
mozás és sikerült elfogni Bárdos 
Sándor bányamunkást, akinek laká­
sán 12 darab hamis két pengőst ta­
láltak és kliséket a hamispénzké- 
szitéshez. A munkás ólomkeverék­
kel dolgozott és úgy akarta gyár­
tani a hamis két pengősöket. For-

galomba meg nem hozott egyet 
sem a hamis pénzekből.

A csendőrök a házkuatatás so 
rán 40 darab dinamitpatront is ta­
láltak a bányamunkás lakásának 
padlásán, amelyekre vonatkozólag 
azt adta elő, hogy azokat értékesí­
teni akarta. Bárdos Sándort dr. 
Preineszberger Jenő vizsgálóbíró 
szombaton délelőtt fogja részlete­
sen kihallgatni.

A polgármester az influenza miatt három kivételére] 
minden debreceni elemi iskolát bezáratott

Bika nagytermében.

Többizben megemlékeztünk már ar­
ról, hogy a debreceni elemi iskolákban 
egyre jobban terjed aiz influenza. Dr. 
Láng Sándor tiszti főorvos már több­
izben előterjesztést tett a polgármester­
nek, mint egészségügyi hatóságnak 
egyes iskolák bezáratása iránt és a pol­
gármester el is rendelte már több elemi 
iskolának a bezáratását. Az iskolák az­
óta befutott jelentéseiből az tűnt ki, 
hogy a járvány erősödött, a hiányzók 
száma egyre növekedik. A tiszti főor­
vos tehát újból előterjesztést tett dr. 
V á s á r y István polgármesternek, 
aki most az előterjesztés alapján három 
kivételével az összes elemi iskolákat 
bezáratta. Erre vonatkozó intézkedésé­
ről a következő hirdetményt adta ti: 

9467—1932. ein.

HIRDETMÉNY
A tiszti főorvos előterjesztésére, 

miután az influenzajárvány olyan 
>;♦*»♦>...

— Jobban van az öngyilkosságot 
megkísérelt betörő. Hírt adtunk arról, 
hogy a Hortobágyi utón, Szabó Imre 
asztalosmester padlásán, öngyilkosságot 
kísérelt meg Szász Gyula cseléd, aki 
azért tört be az asztalosmester padlá­
sára, hogy ellopja a felteregetett ruha- 
nemüeket. A padláson az összekötözött 
ruhanemüek mellett késével súlyos se­
bet ejtett a nyakán, mert félt tettének 
következményeitől és a halálba akart 
menekülni a fegyház elől. Szász Gyulát 
a mentők a kórházba szállították, ahol 
ápolás alá vették. Állapota nem élet- 
veszélyes, hamarosan felgyógyul. Pén­
teken délelőtt a rendőrség ismét ki­
hallgatta Szász Gyulát, aki alien betö­
rés büntette miatt indult eljárás;

méreteket öltött, hogy a jelentések 
szerint az elemi iskolák tanulóinak 
25—40%-a hiányzik, az Ispotály! 
és Mester uccai körzetek, 
valamint a Dóczá elemi is­
kola Il/a), Ill/b) és IV/b) osz­
tályainak kivételével az 
összes elemi iskoláknak és óvodák­
nak folyó évi március 11—16-lg ter­
jedő időre való bezáratását az 18/6; 
XIV. L-c. 33. szakaszában biztosi -.ott 
jogom alapján elrendelem.

Ez utón is felhívom a vonatkozó 
iskoláit veeztőségét, hogy ezen hatá­
rozatomnak megfelelően intézkedjem. 

Debrecen, 1932 március 11.
Dr. Vásáry István 

polgármester.

A betegség csökkenésére, illetve a jár­
vány megszűnésére csak a jobb idők be­
álltával lehet számítani.

•• « • «,j

Hamistanuzásra való rábírásért 
egy hónapi fogház. A debreceni tör­
vényszéken pénteken délelőtt tartották 
meg a tárgyalást Szathmáry Lajosné 
nádudvari asszony ügyében, aki ellen az 
ügyészség hamistanuzásra való rábírás 
miatt emelt vádat. Szaithmáryné tavaly 
haragos viszonyba került Rimanóczy 
Józsefnével, akivel rágalmazás miatt 
pörbe is keveredett. A járásbíróság 
előtt Rimanóczyné lett a pervesztes, de 
nem nyugodott meg az Ítéletben s maga 
is nyomozott az ügyben és kiderítette, 
hogy ellenfele befolyásolta a tanukat, 
hogy neki kedvező vallomást tegyenek. 
Sziathmárynét ezért a debreceni tör­
vényszéken elítélték egy hónapi fog­
házra.

Mégis
csak
jobb!

Kérjen csakis
______ _ OLLA-t

beblzonylthatóan utólérhetetlen.

— A Tisza István Tudományos Tár­
saság ülése. A Debreceni Tisza István 
Tudományos Társaság II. (orvos-ter­
mészettudományi) szakosztálya március 
hó 16-án, szerdán délután 6 órakor a 
szemészeti klinika tantermében tartja 
XLVI. rendes ülését. A tárgysorozat a 
következő: 1. Dr. Orsós Ferenc r. tag: 
Az isthmus aortae aneurysmája. 2. Dr. 
Kreíker Aladár r. tag: A heterotopikus 
átültetés következményei. 3. Dr. Prei- 
ninger Tamás r. tag: Uj eljárás a vér­
baj serodiagnostikájábaa. (Festékes 
praecipitatios reactio szobahőmérsé- 
ken.) (Székfoglaló.) Az ülés nyilvános. 
Vendégeket szívesen látnak. Ülés után 
a rendes tagok zárt ülést tartanak.

Előadás Afrikáról. Debreczeuii 
Gyula mérnök, Afrikautazó, akinek tol­
lából a Debreceni Független Újságban 
több igen érdekes cikk jelent meg, e hó 
13-án, vasárnap, délután fél öt órakor 
tartja meg vetitettképes előadását Afri­
káról a világítási vállalat alkalmazottai 
önképzőkörének Piac ucca 36. szám 
alatt lévő klubhelyiségében Az előadás 
után tánc lesz. Belépő dij nincs.

— Vallásos ünnepélyek. A csapókért! 
egyházrész sámsoni-uti körzete vasár­
nap délután 4 órakor vallásos ünnepélyt 
rendez a sámsoni-uti állami elemi isko­
lában, a következő műsorral: 1, Gyüle­
kezeti ének. 2. Bibliát olvas és imádko­
zik: Szűcs András th. 3. Közének. Énekli 
a gyülekezet. 4. Prédikál: Bárdi Ferenc 
th. 5. Énekel: Porcsin Mária egy alkal­
mi éneket. 6. Szaval: Murányi Árpád th. 
7. A román megszállás idejéből sze­
melvényeket olvas fel: Szilágyi Julia. 8. 
Előadást tart: Kiss István. 9. Záróimat 
és áldást mond: Bárdi Ferenc th. 10. 
Gyülekezeti ének és a nemzeti Himnusz. 
— AHomokkerti egyházrész­
be n vallásos ünnep lesz március hó 13., 
vasárnap délután 3 órakor a református 
Olvasókör nagytermében, istentisztelet 
formájában, melynek lefolyása a követ­
kező: 1. Fennálló ének: 5. dics. 2. Köz­
ének: XLII. zs. 1—2. verse. 3. Imádko­
zik: dr. Farkas Pál segédlelkész. 4. Bib­
liát magyaráz: dr. Juhász Nagy Sándor 
egyházi főjegyző. 5. Imádkozik: Kalasl 
Ferenc egyházrészvezető lelkész. 6. Zá­
róének: 236. dics. 1. v. Természetesen, 
belépő dij nincs. Mindenkit szeretettel 
hivnak és várnak.

— Ady Lajos tankerületi királyi fő­
igazgató a KIÉ részére 25 pengő ado­
mányt adott, melyért ez utón is háláé 
köszönetét mond a KIÉ elnöksége.

Az osztálysorsjáték pénteki búzá­
ién 1000 pengőt nyert: 6645, 26234, 
44799, 47687. 800 pengőt nyert: 40984, 
42321, 45029, 58838, 61310, 63834. 600
pengőt nyert: 75300. 500 pengőt nyert: 
563, 27775, 41529, 55773, 58194, 62589, 
72869, 79362. 400 pengőt nyert: 1915, 
9831, 12149, 12213, 19717, 21105, 28794, 
37813, 39922, 46112, 58396, 70221. 300
pengőt nyert: 1295, 1536, 1838, 6241, 
8893, 11397, 12934, 15164, 16862, 16967, 
19716, 21556, 21867, 22225, 28506, 33960, 
34145, 34501, 36596, 37647, 38646, 39143, 
39661, 42786, 42976, 44417, 51016, 52256, 
52466, 53510, 54643, 54864, 56641, 58253, 
59058, 59446, 60338, 61785, 63095, 63879, 
67053, 69235, 69772, 70530, 70536, 70537, 
70577, 71786, 72158, 77659, 82308. Ki­
húztak még ezenkívül ezernél több sors­
jegyet 150 pengős nyereménnyel.
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Svetits-palotában
nézze meg 8!

Feldheim Imre posztóházának
tavaszi kirakatait!

— Demeter István előadása a világ-
egyetemről. Csütörtökön a városi köz­
gyűlési teremben tartotta meg Demeter 
István, Dóczi-leányginmáziumi tanár 
előadását a világegyetemről. A termet 
teljesen megtöltötte a közönség, akik 
nagy élvezettel hallgatták meg Demeter 
István nagy tudáson felépült előadását, 
amelyben a világegyetem szerkezetét is­
mertette. Az illusztris előadó fokról- 
fokra haladva mutatott reá arra, hogy 
tömörülnek egymásba a rendszerek s 
egészülnek ki mindig nagyobb és na­
gyobb dimenzióju egységekké. Az em­
beri tudomány nagy eredményeket ért 
el már, de előadó rámutatott arra is, 
hogy még mennyi mindig az ismeretlen 
terület. Demeter Istvánnak az egybe- 
gyült nagy hallgatóság zajos tapsvihar­
ban adta elismerését világos és élveze­
tes előadásáért.

— Halálozás. Részvéttel közöljük 
a következő gyászhirt: Kollár Jó­
zsef nyugalmazott főmozdonyveze­
tő felesége, ujtordai Sófalussy 
Róza, életének 58., boldog házassá­
gának 34. évében elhunyt. Drága 
halottunkat március 12-én, szomba­
ton délután 4 órakor a római 
-katholikus temető kápolnájából he­
lyezzük nyugalomra.

— Kifosztottak egy kamrát. Ismeret­
len betörők behatoltak a Homok ucca 
102. sízámu ház kamrájába és onnan kü­
lönböző tárgyakat elloptak. A ház tu­
lajdonosa Dominke Ernő, a Gazdák 
Biztosító Intézetének főtitkára.

— Műsoros est a női ipariskolában. 
A városi női ipariskola „Lorántffy Zsu­
zsanna" önképzőköre c hó 12-én az 
ipariskola tornatermében 6 órakor mű­
soros előadást rendez. A műsor a kö­
vetkező: 1. Tibor. Vígjáték egy felvo­
násban. Angolból átdolgozta Komor 
Gyula. Előadják: Sinay Gyöngyi, Ki­
rály Böske, Weisz Erzsi, Helmeczy 
Gyöngyi, Kónya Pöszi, Kerékgyártó 
Juci, Kuhár Böske, Székely Irén, So­
mogyi Iboly. 2. Ady Endre: Szent Mar­
git legendája, A Duna vallomása. Elő­
adja: Lindenmayer Adél. 3. Löwe: Fel­
ismerés; Lavotta: Elmondanám. Énekli: 
Tukacs Baba; zongorán kiséri; Tóth 
Éva. 4. Gárdonyi Géza: Leánytavasz, 
paródiája Demiány Évától. Előadják: 
Nagy Sári, Smetaczek Vica és Király 
Böske. 5. Mécs László: Magánosán. 
Szenvedni kell. Előadja: Székely Irén. 
6. Földes Imre: A vaskereskedő, Ka­
tinka és a bankhivatalnok. Előadja: 
Girgás Ilonka. 7. Edmond Rostend 
Cyrano de Bergeracjából: Az orr. Elő­
adja: Király Bóskc. 8. Louis Toth: Es- 
dur. Zongorán előadja: Kuka Ibolyka. 
9. Monológ. Előadja: Lengyel Olga. 10. 
Magyar nótákat énekel Tukacs Baba, 
zongorán kiséri: Tóth Éva. Konferál: 
Faller Pipi.

— Ahol nem ismerik az influenzát. 
Abbáziából jelentik: Az idén valamilyen 
egészen csodálatos enyhe tavasz kö­
szöntött Abbáziára. A Lungomaren — 
talán ez a legszebb sétánya a világnak 
— már decemberben bimbózni kezdtek 
a virágok és március elejére ünnepi 
pompát öltöttek magukra a bokrok, a 
fák és a délszaki növényekben annyira 
gazdag kertek. Abbáziában tobzódik a 
tavasz. A strandpromenádon végig 
könnyű ruhákban sétálnak Abbázia ven­
dégei és a Palace szálló ötórai teáin és 
soirée dancantjain valóságos divatrevüt 
rendeznek a felvonuló toilettjeikkel az 
öt világrész legszebb asszonyai. Másutt 
még Hóviharok dühöngenek cs az influ-
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— Étvágytalanságnál, rossz gyo­
mornál, bélrekedésnél, renyhe emész­
tésnél, anyagcserezavaroknál, csalán- 
kiütésnél és bőrviszketésnél a termé­
szetes „Ferenc József” keserüviz 
rendbehozza a gyomor és a belek 
működését s megszabadítja a testet a 
felgyülemlett rothadó anyagoktól. 
Az orvostudomány több úttörője 
megállapította, hogy a Ferenc József 
viz abszolút megbízható hashajtó. A 
Ferenc József kcseriiviz gyógyszer- 
tárakban, drogériákban és füszerüz- 
letckben kapható.

enza grasszál, itt tavasz van, gyönyörű­
séges Istenáldotta tavasz és még hir- 
ből sem ismerik az influenzát az embe­
rek. Itt nincs se krízis, se gazdasági 
válság: Abbáziában mindenki a tavaszt, 
a napsugarat és az életet élvezi. Soha 
nem volt Abbázia annyira keresett és 
olcsó, mint most. Az előkelő, vezető 
szállodák: a HotelPalace, Bellevue és 
Regina (azelőtt Stefánia) számolva a 
súlyos gazdasági helyzettel, mélyen le­
szállították áraikat annak ellenére, hogy 
ellátásban és konfortban a régi töké­
leteset nyújtják. Ezekben a hote'eckban 
déli fekvésű, balkonos, tengerre néző, 
folyó hideg és meleg vízzel felszerelt 
szobá-k teljes ellátással napi 18—20 
pengőért kaphatók és a Palace konszern 
hoteljaiban fizetésül a legnagyobb elő­
zékenységgel fogadják el a pengőt 

— Oldalkocsis AJS kéthengeres mo­
torkerékpár eladó. Széchenyi ucca 8.

MŰSOR:
SZOMBAT délután 3 órakor: Potya­

utas. Vígjáték. A legolcsóbb zóna- 
helyárak. — Este 8 órakor: Fehér ló. 
Operett.

VASÁRNAP délután kivételesen fél 3 
órakor a zenekar elfoglaltsága miatt: 
Fehér ló. Revüoperett. Esti hely­
árak. — Este 8 órakor: Fehér ló. 
Revüoperett.

HÉTFŐ este 8 órakor: Fehér ló. Re­
vüoperett. A) bérlet.

c * ÍZ IN HÁZI IRODA 5
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CSÖKÖN AI-SZINHÁZ.

3 ÓRÁS KACAGÁS!
19 SZEBBNÉL-SZEBB 

DÍSZLET!
25 LEGSZEBB Nő 

STRANDKOSZTÜMBEN! 
100 SZEREPLŐVEL!

Fehér ló
Minden este a színházban!

Ma délután 3-kor zóna előadás:

Potya utas
Legdrágább hely 80 fillér!

Március 15-én, kedden délután 
3-kor zóna helyárakkal:

Tüzek
az éjszakában

Legdrágább hely 80 fillér.
A súgó -- KARDOSS GÉZA.

VIHAROS MÚLT.
A cint nem mond ugyan sokat, pedig 

ez a film nem más, mint az „Ártatlan 
Don Juan” változata, amely színdarab 
elődjéhez hasonlóan mulattat. A film 
előnye azonban, hogy nem kell ragasz­
kodni a színpadhoz és a rendező ezt 
alaposan ki is használta, amennyiben 
szabad mozgást biztosított a cselek­
ménynek, amely igy sokkal változato­
sabb, érdekesebb lett.

A címszerepet (Debrecenben Szigeti 
Jenő játszotta sikerrel) Siegfried Arno 
játsza frappáns humorral, sok eredeti 
ötlettel fűszerezve. Partnernői: Camilla 
Horn és Elsia Korseck, bájosak és jó 
alakítást nyújtanak. Ida Wüst, Max 
Adalbert és a nőmet filmszinészgárda 
legjobbjai járulnak hozzá a teljes siker­
hez. A film hangulatát néhány kedves 
énekszám is gazdagítja.

A műsort három vígjáték egészíti ki.

•Fai»

A LEGJOBB HIRDETÉSI no 

GEILEN ÚJSÁG.
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BUDAPEST. 9.15: Az Országos P05 

taszenekar hangversenye. Karnagy j 
Roubal Vilmos. - Közben hírek ' 
lO.fO: Nemzetközi vizjelzőszolgálat ~ 
V^allasjeientes magyarul és .rémetűl 
T 12-,]Dc!j^arangszo az Egyetemi temn- 
lómból, ídojarasjelentés. - 12 05 a 
Budapesti Koncert Szalonzenekar hang 
versenye. - Közben hirek. - l • ponZ 
időjelzés, időjárás- és .vizállásjelentés 
, . 2-45 • élelmiszerárak, piaci
arak, arfolyamhirek. — 4: a Rádi 
élet gyermekjátszóórája (Harsányi Gbi 
előadása). - 4.45: Pontos időjelzés 
időjárás-^ es vízállásjelentés, hírek. ~ 
5: Másfélóra könnyűzene. (Zenekari 
hangverseny).. Karnagy Polgár Tibor. 
— 6.30: Mit üzen a rádió. — 7,15: g0j 
yánka Nándor és cigányzenekarának 
hangversenye. - 8.15: Szinmüelőadás 
a Stúdióból. „Bábjáték”. Színmű 4 fel, 
vonásban. Irta Pierre Wolff. Fordította 
Várady Antal. Rendező Odry Árpád. - 
Utána: Pontos időjelzés, hirck, idö- 
járásjelentés. — Majd: Tánczene, gra­
mofonhangverseny.

... «»*...

KÁVÉMAIBA

BORBÉLYNÁL

SPOfty*

Lemondott a profíiulball egész vezetősége
8-án tartandó rendkívüli tisztújító köz­
gyűlésig az ügyeket tovább viszi, ne­
hogy a professzionista futball bajnoki 
mérkőzéseinek lebonyolításában fenn. 
akadás álljon be.

Budapest, március ll. A profesz- 
szionista labdarugó alszövetség ma esti 
tanácsülésén az elnökség bejelentette le­
mondását, mire a fanács is lemondott.
Az elnökség és a bizottságok az április

Elmarad a keddi Ferencváros—Bocskay
kupamérkőzés

Vincze nem játszhat vasárnap a Nemzeti ellen, mert súlyosan meg.
bete gedett.

A Bocskay vezetősége a fegyelcmtartál 
érdiekében ki akarja hagyni a csapatból 
Mátiéffyt, azonban játékostársai máris 
interveniáltak, hogy a szeszélyes formá­
jú és szeszélyes hangulatú játékos játsz­
hasson vasárnap, mert kihagyása a csa­
pat teljesítményének hátrányára válna. 
A vezetőség még nem válaszolt erre aa 
intervencióra, de valószínű, hogy Ma. 
téffy sorompóba áll a Nemzeti ellen.

A Bocskay lelkes drukkerei arra szá­
mítottak, hogy vasárnap bekövetikezik 
egy igazi meglepetés: ismét a kék-sárga 
színekben játszik majd Semler Gusz­
táv, akt két évvel ezelőtt kínos körül­
mények között távozott Debrecenből, 
A kulisszák mögött valóban heteken ál 
folytak a tárgyalások Semlerrel, de a 
kitűnő csatárnak nagyon megjött az et 
vágya Temesváron és a mai viszonyok 

között teljesíthetetlen feltételeket sza 
bott. Kétezer pengő lelépési dijat kért a 
Bocskaytól, heti 60 pengő játékosfize­
tést és egy polgári állást, amely havonta 
legalább ISO pengőt jövedelmez. A 
Bocskay vezetősége ilyen körülményes 
között természetesen kénytelen volt <
mondani Semler visszaszerződ-ctéséro

Ha a Semlcr-fcle meglepetés el is ma­
radt, nincs kizárva, hogy rövidesen egy 
másik meglepetéssel szolgál a B°Cj 
vezetősége. Uj kapus szerződtetésem
van szó, még pedig kitűnő kapuséró . 
uj akvizíció Fehér lenne, aki éve ^ 
keresztül nagy sikerrel védte a Hu-S' 
ria, majd a III. kér. hálóját és többsw

Beszámoltunk már arról, hogy ked­
den Debrecenben zajlott volna le a Fe­
rencváros—Bocskay kupamérkőzés, me­
lyet hatalmas érdeklődéssel várt Debre­
cen sporttársadalma. Sajnos, ez a mér­
kőzés későbbi időpontra tolódik el, mi­
után a futballszövetség a meccset nem 
engedélyezte a jövő vasárnapi váloga­
tott mérkőzésre való tekintettel.

Most vasárnap Budapesten a N e m- 
z e t i ellen lép a porondra a debreceni 
csapat, amelyet, úgy látszik, állandóan 
üldöz a pech a legjobb játékosainak vá­
ratlan megbetegedése folytán. A múlt 
héten Palotás és Turchányi mellett 
Opaia is a bcteglistára került, most pe­
dig Vincze betegsége állította szinte 
megoldhatatlan feladat elé a vezetősé­
get. A kitűnő jobbösszekötő csütörtö­
kön még résztvett a tréningen és bizta­
tóan mozgott, pénteken azonban hirte­
len ágynakdőlt, 39 fokos lázas influen­
zával és most már bizonyos, hogy a va­
sárnapi mérkőzésen nem vehet részt. 
M á t é f f y v e l is baj van, mert a kék­
sárgák standard balösszekötője nem je­
lent meg a szokásos tréningeken, enge­
dély nélkül Budapesten maradt és ezért 
a vezetőség pénteken fegyelmi elé 
idézte. Mátéffy a fegyelmi bizottság ülé­
sére sem jött el, hanem egy levelet kül­
dött maga helyett, amelyben távolmara­
dását különböző kifogásokkal mentegeti, 
azonban közölte, hogy az elmúlt héten 
kétszer trenírozott a wekerletelepi csa­
pat pályáján, fitt kondícióban van és a 
vasárnapi mérkőzésen szeretne játszani.
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szerepelt a válogatott csapatban is. Fe- 
héz ezidőszerint nem tartozik egy klub 
kötelékébe sem és értesülésünk szerint 
szerény feltételekhez kötötte szerződé­
sét, úgy hogy nincs kizárva, hogy va­
sárnapig villámigazolással a Bocsikay 
tagja lehet. Fehér beállítása komoly 
erősítést jelentene, hiszen Buday hiszté­
riája rengeteg bosszúságot és kárt oko­
zott már a debreceni csapatnak és a 
debreceni közönségnek.

Ha Fehér szerződtetése vasárnapig 
nem sikerül, ajkkor a Nemzeti ellen ae 
alábbi összeállítású csapat áll ki:

Buday—Kutiik, Kevicz-ky—Remmer, 
Moóré, Mertin—Markos, Opata, Teleky, 
Mátéffy, Hevesi.

ISMÉT NÉGYES AMATŐR­
BAJNOKI MÉRKŐZÉS 
A VASUTAS-PÁLYÁN.

Az amatőrbajnokságnak ismét négy 
igen érdekes mérkőzése játszódik le a 
DVSC Diószegi úti sporttelepén. Dél­
előtt fél 10 órai kezdettel a

DKASE—SZÉKGYÁR 
mérkőzés kerül lejátszásra. A bajnok­
ságra törő DKASE és az I. osztályban 
bentmaradást jelentő 8-ik helyért küzdő 
Székgyár nagy küzdelmet fognak vívni 
egymással, amelynek kimenetele kétsé­
ges. Utána fél 12 órakor a

DMTE—VILLANYGYÁR 
mérkőzés következik. A múlt vasárnapi 
forduló legszebb eredményeit elért csa­
patok egymás elleni küzdelme érdekes­
nek Ígérkezik. Délután fél 2 órakor a 

DTE—TEXTILGYAR 
mérkőzés kerül sorra. Az őszi forduló 
meglepetése volt a DTE győzelme a 
Textilgyár felett, revansra itt az alka­
lom, kérdés azonban, hogy a feljavult 
kék-sárgák ellen ez lehetséges-e. Az 
utolsó mérkőzés, fél 4 órai kezdette a 

DVSC DEAC
mérkőzés lesz. Az amatőrderbynek

ígérkező mérkőzés a forduló legizgal­
masabb mérkőzésének ígérkezik.

A négyes mérkőzésre igen olcsó hely­
árakat szabott a rendezőség, a legdrá­
gább ülőhely 80 fillér.

A VÁROS NEM AD SEGÉLYT 
A BOCSKAYNAK.

A Bocskay F. C. azzal a kéréssel for­
dult a városhoz, hogy részére három­
ezer pengő segélyt adjon. A kéréssel, 
amely a közgyűlés elé tartozik, most 
foglalkozott a törvényhatóság jog- és 
pénzügyi bizottsága és annak megálla­
pítása mellett, hogy a sport támogatá­
sára tavaly előirányzott 8000 pengőből 
a Bocskay FC annak idején 3200 pen­
gőt kapott, sajnálattal bár, azt a javas­
latot terjeszti a közgyűlés elé, hogy a 
kérést utasítsa el, mert a takarékossági 
bizottság intézkedése alapján a közgyű­
lés minden sporttámogatást szolgáló 
összeget a költségvetésből törölt, illetve 
a költségvetésbe ilyez^célra összeget fel 
nem vett és igy a segély megszavazásá­
ra a városnak fedezet nem áll rendel­
kezésére.

LABDARUGÓ CSAPAT 
TOBORZÁS.

Felkérem az amatőr- és uccai csapat­
beli játékosokat és minden labdarúgás­
hoz teehtséget érző fiatal játékost, hogy 
folyó hó 16-án, szerdán délután fél 3 
órakor a DVSC-pályán, lehetőleg fel­
szereléssel, csapatszervezési célból je­
lenjenek meg.

Opata Zoltán, 
a BOcskay F. C. edzője.

' ♦$►•••

FELHÍVÁSOK.
A DKASE ezúton hívja fel összes já­

tékosait, hogy vasárnap délellőtt e-gyne- 
gyed 10 (egynegyed tíz) órára a DVSC 
pályán jelenjenek meg. Vezetőség.

Az Árpád téri K. I. E. labdarugó

mozik műsora:
SZOMBAT, márciue 12.

Vígszínház
5. 7. 9 óra.

A tábornok ur inspiciál 
h. Itat. vigj. Fősz.: 
Roda-Roda, Vlasta 
Burián, Fee Malten.

Uránia
5, 7 és 9 őrt

A viharos mult,
hangos vígjáték. 
Siegfried Arno,
Camilla Horn és
Paul Richter fo'szer.

Apolló
7 és 9 óra.

A kilencujju bandita.
A gyilkos vadászat. 
Sárga haramiák.
Nagy kalandorfilm
10—10 felvonásban.

A Meteor mozi műsora
Szombaton: Csak felnőtteknek!

„Cárnő és a gárdahadnagy”. Nagy 
orosz világfilm Petrovich-csal. Megelőzi 
„Indiai fakir”. Rejtelmes történet 7 fel­
vonásban. Előadások: 7, 9 órakor mér­
sékelt helyárakkal.

szakosztálya 12-én, szombaton este fél 
8 órakor helyiségében (Kassa ut 12.) 
műsoros teaestélyei egybekötött szak­
osztályi ülést tart, amelyre az eddigi és 
leendő tagokat tisztelettel meghívja 
az Intéző.

KÖZGAZDASÁG
TERMÉNYTŐZSDE.

Határidőüzlet: Búza: március: 12.85, 
80, zárlat 12.95—96, május 13.75, 
66, 65, 75, 80. zárlat 13.80—81. Rozs: 
március 15.55, 58, 60, 76, május 16.15, 
10, 05, 15, 20, 22, 43, zárlat 16.43—44. 
Tengeri: május 14.50, 55, 70, 80, zárlat 
14.83—14.85, julius 15.10.

Készáruüzlet: Búza: tiszai 7 kg.
13.45—14.85, 78 kg. 13.60—15.10, 79 kg. 
13.75-15.10, 80 kg. 13.85-15.25, ftiszai, 
jászs. 77 kg. 12.65-12.75, 78 kg. 12.80 
—12.95, 79 kg. 12.95-13.10, 80 kg. 13.05 
—13.25, dtuli 77 kg. 12.60-12.90, 78 kg.

12.75—13.05, 79 kg. 12.90-13.20, 80 kg. 
13.00—13.30, pestv., bácskai 77 kg. 12.70 
-12.90, 78 kg. 12.85-13.05, 79 kg. 13.60 
— 13.20, 80 kg. 13.10—13.30.

A különleges (80 kg.) tiszai búza: 
15.50—16.50 P.

Rozs: pestv. 14.80—15.00, egyéb rozs 
14.80 — 15.00, tak. árpa I. 17.25—17.75, 
tak. árpa II. 16.50—17.00, felv. sörárpa 
18.00—20.00, egyéb sörárpa 17.50—1 
18.25, zab I. 22.60—13.25, zab II. 22.00 
—22.50, ti. tengeri 15.40—15.60, egyéb 
teng. 15.40—15.60, korpa 13.25—13.50, 
8-as liszt 15.25.

TERMÉNYTŐZSDE-ZÁRLAT.
C s i k á g ó, március 11.
Búza: 57.25, 60.50, 62.375, 64.375 — 

64.25, tengeri: 37, 40, 42.50, 43.625, 
zab: —, 25.25, 25.625, 26.375, 25.625, 
26.375, rozs: —, 50.25, 51.50, 53.

Liverpool: 5/3, 3/8, 5/5, 5/8, 5/8, 
5/10, 1/4.

HIRDETMÉNY
A BAROM- ÉS LÓVASÁRTÉREN 
GYAKOROLHATÓ ÉTEL- ÉS ITAL- 
ÁRUSÍTÁS HASZONBÉRBEADÁSÁ­

RA VONATKOZÓLAG.
Debrecen sz. kir. város tulajdonit ké­

pező barom- és lóvásártéren az 1922 áp­
rilis hó 1-től 1934. év december hó 
31-ig terjedő idő alatt gyakorolható 
étel- és italárusátás a városháza kister­
mében (I. emelet, 34. sz. szoba) a f. évi 
március hó 14. napjának délelőtt 9 órá­
jakor megtartandó nyilvános árverésen 
haszonbérbe fog adatni.

Az árverés eredménye ellen utóaján­
latnak helye nincs.

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt délelőtt 8 órától 14 óráig a város­
háza gazdasági ügyosztályában megte­
kinthetők. j

Debrecen, 1932. évi március hó 10.
GAZDASÁGI TANÁCSNOK.

Vecsey Leó fordítása.

'■ '<!
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~ Ez teljesen megfoghatatlan 
előttem. Nemcsak hogy sohasem ta­
lálkoztam ott vele, hanem egyszer 
sem hallottam, hogy a grófnő emlí­
tette volna a nevét.

— Akkor meg fogja lepni önt az 
is, hogy a bankár meglátogatta a 
grófnőt a Via Marguettán levő laká­
sán azon az estén, amikor elutazott 
Rómából. Meglátogatta, bebocsá- 
tották és együtt voltak több mint 
egy órát.

— Meg vagyok lepve, il vagyok 
ámulva. Én magam is ellátogattam 
3 grófnőhöz körülbelül délután négy 
érakor, hogy felajánljam szolgálatai­
dat az utazásra és ott is maradtam 
délután öt óráig. Alig hihetem el...
~ Még több meglepetésem is van
Ön számára, Monsieur le Général. 

Mit fog ön szólni ahhoz, hogyha azt 
gondom, hogy ez a Quadling, ez a 
barát, ismerős vagy akárminek is 
nevezzük, de mindenesetre elég in- 
hm viszonyban volt a grófnővel, 
n°gy meglátogathatta őt egy hosszú

utazást megelőző délutánon, ez volt 
az az ember, akit meggyilkolva talál­
tak a hálókocsiban?

— Lehetséges ez? Biztos ön efe- 
lől?I — kiáltott fel Sir. Charles, 
majdnem felugorva a székéről meg­
lepetésében. — És mit következtet 
ön mindezekből? Mit gondol? Vá­
dolja a hölgyet? Abszurdum!

— Én tisztelem az ön lovagias 
óhaját, hogy védelmére kél a grófnő 
ügyének, aki önt barátjának nevezi, 
de mi elsősorban a kötelességünket 
teljesítjük és nem szabad enged­
nünk, hogy érzések befolyásoljanak 
minket. Nekünk nyomós okaink van­
nak arra, hogy ezt a hölgyet gyanú­
sítsuk. Ezt én nyíltan mondom ön­
nek és bízom önben, mint katona- 
tisztben, hogy nem fog visszaélni 
azzal a bizalommal, amellyel mi ön 
iránt viseltetünk.

— Megtudhatom én azokat az 
okokat?

— Mivel ő volt az egyetlen hölgy 
a hálókocsiban Laroche és Páris

között.
— Tehát akkor önök női tettest 

gyanúsítanak ? — kérdezte a generá­
lis, szemmelláthatólag érdeklődve és 
meghökkenve.

— Úgy van, habár a kötelességem 
tiltja, hogy én felfedjem ezt.

— És önök meggyőződtek arról, 
hogy ez a hölgy egy finom gyönge 
nő, aki a legjobb társaságból való, 
kifinomult jellemű, — higyjék el 
nekem, hogy igy van — akit önök 
egy rettenetes bűntény elkövetésé­
vel gyanúsítanak . . . mert ő volt 
az egyetlen nő a kocsiban.

— Úgy van. Ki lehetne más? Ki 
más nő lehetett volna a kocsiban? 
Senki sem szállt fel Larochen-nál, 
a vonat egyszer sem állt meg, mig 
Párishoz nem érkezett.

— Biztosítom önöket, hogy ennél 
az utolsó pontnál nagy tévedésben 
vannak. Akkor talán másutt is té­
vedhettek.

— A vonat megállóit? — vetette 
közbe a detektivfőnök. — Miért nem 
mondta ezt nekünk senki más?

— Valószínűleg azért, mert egy­
szer sem kérdezték. De mégis igy 
történt. Mindenki ugyanazt fogja 
mondani önöknek.

A detektív odasietett az ajtóhoz 
és behívta a kalauzt. Természetesen 
neki joga volt erre, de ez a mozdu­
lat bizalmatlanságot árult el, ame­
lyen csak mosolygott a generális, 
de hangosan felnevetett akkor, ami­
kor a még mindig ostoba külsejű s 
félig kábult kalauz megerősítette az 
ő állítását.

— És kinek a kérésére állították 
meg a vonatot? — kérdezte gyorsan

a detektivfőnök.
A vizsgálóbíró helyeslőleg bólin­

tott. Ha erről tudomást szereznek* 
ez valami uj gyanúra adhat okot.. «

De a kalauz nem tudott megfelel­
ni a kérdésre.

Valaki meghúzta a vészféke.t — 
legalább is az ellenőr igy mondta, 
máskülönben nem is álltak volna' 
meg. De ő, a kalauz nem nyúlt a 
vészfékhez s az utasok közül sémi 
jelentkezett senki sem, hogy ö húztál 
volna meg a vészféket. — De hogy 
megálltak, az biztos.

— Ez egészen újszerű világot veti 
a dolgokra — vallotta be a vizs­
gálóbíró. Ön levon ebből némi kö­
vetkeztetéseket — kérdezte tovább 
a generálist.

— Ez mindenesetre az önök dolga, 
Én csak egyszerűen kiemeltem ezt 
a tényt, hogy ezzel is megcáfoljam 
az önök teóriáját. De ha önök úgy 
kívánják, megmondhatom a vélemé­
nyemet.

A vizsgálóbíró beleegyezőlcg bó­
lintott.

— Az a puszta tény, hogy a vonat 
megállóit, nem jelent sokat. A vész­
fék meghúzása holmi természetesen, 
bekövetkező cselekedete lehet vala­
mi félénk vagy izgatott személynek* 
aki véletlenül egy ilyen katasztrófá­
nak a közepébe került. De ennek a 
cselekedetnek az eltagadása már 
gyanút kelt. Tehát nem lehet más­
kép, minthogy valami oka, valami 
tagadhatatlan oka volt annak, hogy 
a vonatot megállitották.

— És ez az ok . . .
(Folyt, köv.)
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BOT APRÓHIRDETÉS TÍZ SZÓIG ÖTVEN FILLÉR 
ÉS EGYSZERRE KÉT REGGELI LAPBAN JELENIK 
MEO. MINDEN TOVÁBBI SZÓ 5 FILLÉR. VASTA­
GABB BETŰVEL SZEDETT SZAVAK DUPLÁN SZÁ­
MÍTTATNAK. — ÜZLETI HIRDETÉSRE MÁS TARIFA 
FELVILÁGOSÍTÁS 18. ÉS 8-12. SZÁMC TELEFONON. APROHIRDETESEK

Tisztesség«*, 
megbízható bejárónőt ke 
resek azonnalra. Jelentkezni 
9—11-ig. Szentanna u. 11 
kapu alatt balra. 1149

Hölgyfodrásznőt
azonnali belépéssel felvesz 
Balogh, Szoboszlói ut 4.

1169
Jólffízö

mindenes szakácsnő jó bi 
zonyitvánnyal felvétetik. — 
Cim a kiadóban. 1552

Kifutólány
15-re felvétetik. Klór, Gáz­
gyár u. 4. 1555

Söntésfelirónő
felvétetik a Gambrinus 
étteremben. — Aki jártas, 
előnyben részesül. 1558

Hölgyfodrásznőt
azonnali belépéssel felve­
szek. Balogh, Szoboszlói ut 
4. 1562

Biztos
kereset jófellépésü uraknak. 
Atlantis-iroda, Piac ucca 72, 
I. 1168

Felsőipariskoiát 
végzett, leszerelt hadapród- 
őrmester bármilyen állást 
vállal. Cim a kiadóban. 1157

Önálló
levelező, perfekt gép- és 
gyorsirónő, német, francia, 
angol, széleskörű ismeretek­
kel, szerény feltételek mel­
lett állást keres. Alkalmi 
megbízásokat vállal. Cim a 
kiadóban. 1427

Perfekt
gép- és gyorsirónő azonnali 
belépésre alkalmazást ke­
res. Cim a kiadóhivatalban.

1395A

Házmesteri
állást vállalok udvar- és 
uccatakaritásért és egy hó­
napi mosásért. Cimet kérek 
a kiadóhivatalba. 1136

^llzíeleb

Irodán alt,
műhelynek helyiségek azon­
nal kiadók Piac u. 7. alatt. 
____________________ 1542

Kiadó
Jánosi ucca 44. korcsma, 
vagy házzal együtt eladó. 
_________________ 1540

Kiadó üzlethelyiségek
Deák Ferenc és Werbőczy 
uccák sarkán, valamint Rá­
kosi ejnő (Király) ucca 7. 
alatt. Értekezhetni Iparka­
marában. 1563

Villatelek
eladó Vénkert legelején. 
Bővebbet: Bethlen ucca

Villatelek

Bővebbet: Bethlen u. 35.

Qáacl^ícMf
Püspöki-palotában

adó.

III. kapu.
Két háromszobás

uccai másodemeleti lakás

szobás május elsejére kiadó. 
Értekezhetni ugyanott

ucca 13. alatt. 55
5 szobás 

lakás teljes komforttal 1932 
május 1-re kiadó. Piac ucca 
22—24., II. emelet. Érte­
kezni Debreceni Első Taka­
rék. 1026

Kiadó
május hó 1-re 3, 4 és 6 szo­
bás modern komfortos la­
kás, egy üzlethelyiség és 
egy nagy irodahelyiség. Fe­
renc József ut 70. alatt. A 
kiadó helyiségek megtekint­
hetők délelőtt 10—12-ig, 
délután 3—5-ig. Érdeklődni 
lehet ugyanott a házfelügye­
lőnél. 7g7

Kossuth
ucca elején, színház mellett, 
forgalmas üzlethelyiség ol­
csón kiadó. Kossuth u. 8.

1073
4 szobás 

komfortos lakás Piac ucca 
22—24. alatt augusztus 1-re 
kiadó. Értekezhetni: Deb­
receni Első Takarékpénz­
tárnál. 1114

Elegánsan 
bútorozott uccai parkettes 
különbejáratu szoba kiadó. 
József kir. herceg 35., I. 
jobboldal. 1561

Háromszobás
fürdőszobás lakás május 
1-re kiadó. Darabos uccán. 
Értekezni: Széchenyi u. 1/b 
fogorvos. 1529

II. emeleti
3 uccai parkettes szoba, 
fürdőszobás, komfortos la­
kás minden mellékhelyisé­
gekkel május egyre kiadó. 
Verbőczy ucca 14. 1150

Kiadó
akás 2 vagy 4 szobával, viz 
és villannyal májusra vagy 
augusztusra Fürdő uccában 
Márton Kálmánnál. (Veres 
kapu.) 1156

I Kiadó
1 azonnal Sestakert, Andrási
1 ut 21. szám alatti ház 2

kis szobás lakással, 1 hol­
das kerttel. — Értekezhetni:

, Gazdák Bankja, Kossuth
5 uccán. 1162

Uccai
bútorozott szoba kapu alatti 

. feljárattal és egy udvari bú­
torozva vagy üresen azon­
nal is kiadó. Lorántffy 42.

1159
Égy

szoba, konyha április 1-re 
kiadó. Cegléd u. 14. 1119

Udvarra
nyíló szoba f. hó 15-től 
kiadó. Garai ucca 26. 1123

Két szoba,
konyha, előszobás lakás ki­
adó. Rákosi Jenő u. 5., volt 
Király u. 5. 1121

Szoba,
konyhás lakás villanyvilágí­
tással a gázgyárral szemben j 
jutányosán kiadó. Hid u. 10. I 

1539

Kiadó
2—2 szobás lakás mellék- 
helyiségekkel május 1-re. 
Vigkedvü Mihály ucca 28, 

1143
Ispotály

ucca 7. alatt 2 szoba, elő­
szoba, konyha kiadó. 1147

N egyszobás
központi fűtéssel ellátott 
modern uccai lakás a Bika- 
bérházban májusra kiadó. — 
Felvilágosítást ad a házfel­
ügyelő és az iroda, József 
kir. herceg ucca 1. (trafik­
bejárat), félemelet. 1153

Bútorozott
uccai szoba, parkettes, elő­
szobával, különbejárattali
1-re kiadó, Egymalom 7.

1550
Bútorozott

különbejáratu szoba fürdő­
szobával 1—2 személynek 
kiadó. Hatvan 2. 1551 J

Uccai f
kétszobás lakás fürdőszobá­
val május 1-re kiadó. Eöt­
vös 1. 1549

Különbejáratu
szép bútorozott szoba két- 
személynek kiadó. Csapó 
ucca 25., kalapszalon. 1546

Négyszobás j
lakás minden mellékhelyi­
séggel kiadó szép udvarban 
május 1-re. ICigyó u. 36.

1167
IRODÁNAK

alkalmas 3 helyiségből álló 
lakás azonnalra kiadó. — 
Piac ucca 34. szám alatt.

1183—A
Kcttöszobás

konyhás uccai egyszerű la­
kás kiadó. Thaly Kálmán 
ucca 4. 1145

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATOK,
TÁLUNKBAN FERENC JÓZSEF Ur m^‘AD6HlVA 
SZÁM, FI ó K K1A D ó H. V A IA LÓNKBAN^ ^ « 
OLCA 2. SZÁM, A HEGEDŰS ÉS ,/^CUENtl
könyvkereskedésében p,ac ccca v?" rt
ALATF ÉS A „MARGIT“-FÜRDŐ PÉNZTÁRÁ*^

Kiadó
azonnal kétszobás lakás 
istállóval. Malom ucca 12. 
Szabad jószágtartás. Érte­
kezni lehet: Teleki u. 13.

1557

4 szobás
uccai emeleti lakás külön­
bejáratu szobával, előszoba, 
fürdőszoba, cselédszoba,
konyha, gáz, villannyal má­
jusra kiadó Arany János 19.

1554

Kiadó
2 szobás, fürdőszobás mo­
dern lakás május 1-re. — 
József kir. herceg u. 9. sz. 
alatt. Ugyanitt 2 szobás 
lakás mellékhelyiségekkel 
kiadó. 1560

Szentanna 51.
alatt 6 szobás, modern erké- 
lyes sarok lakás, esetleg 
megosztva is május 1-től 
kiadó. — Értekezni lehet: 
Szentanna 53. 1164

Központon
legforgalmasabb piac-boltok 
azonnal lakások (kerttel) 
májusra kiadó. Ujburgonya 
mázsánként eladó. Csapó u.
19. 1171

Szegedi
paprikakülönlegesség állan­
dó nagy raktára Lindenfeld, 
Degenfeld tér 7. 84

Elköltözés
miatt többféle dolgok el­
adók. Piac ucca 70. szám 
alatt. 1332A

Ágyteritó',
iparművészeti munka, ol­
csón eladó. Horvátné, Piac 
ucca 77., II. emelet. 1418

Rozskenyérkülönlegesség 
kilója 30 fillér. Péksütemé­
nyek naponta kétszer fris­
sen kaphatók a Galamb sü­
töde lerakatában, Püspöki­
palota. Uradalmi teljes tej 
literje 24 fillér. Zsurkenyér 
megrendelhető. Megrende­
lést házhoz szállítunk. 1400

Zsák-,
ponyva-, zsinegüzlet meg­
nyílt Ferenc József 58. alatt, 
Fohn. 1324

Egy
antikkomót eladó. Váradi 
asztalosnál, Piac ucca 75., 
megtekinthető. 1331A

Gyermekkocsi
uj állapotban eladó. Cegléd 
ucca 14. 1151

Eladó
empir stílusban készített 
szekreter, hét fiókot smizet. 
Szűcs Béla, Széchenyi u. 27.

1548
Ebédlőbutor

eladó. Simonffy ucca 29.
1553

Nyári
rózsaburgonya étkezésre és 
vetni való bármilyen meny. 
nyisegben Nyugoti 42. __

___________ 1559

Eladó
egy e kifogástalan Singer- 
varrógép, csolnakos, ára 35 
pengő. Doberdó ucca 7 5Z
Nyulas-______ _i'i65

Alig használt "
kakasnélküli 16-os vadász- 
puska eladó. Miklós u. 15.

_________ 1166

Bútorok,
konyhaberendezések kizáró- 
lag jó minőségben, olcsó ár- 
ban Csapó ucca 67., Bálint 
Józsefnél.____________115g

Boroshordóit,
Eufor-bezsélőgép, lemezek- 
kel és regények eladók. Cim 
a kiadóban. 1155

Nyomatott Hegedűs es Sándor irodalmi es nyomdai részvénytársaság köFfőreó""”'"'TTurecrn. 'Pi'.j'c

36 fillér

már 1 liter elsőrendű saját- 
termésű ujlétai rizling bor 
Rothermere 14. 1487

Cipót,
ridikült s bármilyen bőr­
tárgyat villanyerőre beren­
dezett festékszórógéppel 
ujjáfestek, javítások méltá­
nyos árban készülnek. — 
— Tóthfaludy bőröndösnél, 
Cegléd ucca 7. 981

Menyasszonyoknak
kelengyehimzést, azsurozást 
olcsón vállalok, monogramot 
8 fillértől és bármiféle kézi­
munkát a legjutányosabb 
áron készítek. Dolgozni ház­
hoz is elmegyek. Bem Jó­
zsef u. 6., Közkórház mel­
lett. 985

Elveszett
egyetemi index. Murányi 
Árpád ref. theológus nevére 
kiállított lila-kék fedelű és 
fényképpel ellátott egyete­
mi index elveszett. A be­
csületes megtaláló felkére­
tik, hogy illő jutalom fejé­
ben a hittudományi dékáni 
hivatalba szolgáltassa be.

1149 A

Jo,
olcsó munkát Glattstem 
kárpitosüzem készít. Püs­
pöki-palota udvarban 240

Gép-
és kézihimzést, monogram- 
mozást olcsón vallatok. ■"* 
Hajó ucca 8., harmadm 

ajtó. 1556

Házi
vízvezetékhez kerestetik vu 
tartály és szivó-nyomó. Cí­
met kérem leadni kiadóban- 

1564

Debreceni
hőforrásvizet házhoz ^ sza 1 
Polgár Lajos fuvarozási va ' 
hinta. Megrendelhető 14 ‘
sz. telefonon és a Bika e ^ 
ti újságárusnál. 1161

ucca 49. szám.


